AHKeTa HACTaBJIsSIEMOI 0
1. CrankuBanuch Jiu Bl paHbliie ¢ mporpaMMoi HacTaBHUYeCTBA? [1a/HeT]
2. Ecim na, To rae?

Ornenure B 6amtax ot 1 1o 10, roe 1 — camblii Hu3mmK 6ay1, a 10 — caMblii BRICOKHI.

1.9¢dexTuBHOCTH IPOTrpaMMBbI 1 12 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HACTaBHUYECTBA
2. Hackonpko kompoptHo 6b110 padorare |1 (2 (3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
B [IPOrpaMMe€ HaCTaABHUYECTBA?

3. Tlome3HocTh MPOrPaMMBI 1 12 (3 |4 (5 |6 |7 |8 |9 |10
npodeccHoHaNbHON U JTOKHOCTHOM
aJIanTanum

4. OpranuzoBaHHbIe 11 Bac 1 /2 |3 |4 |5 |6 (7 |8 |9 |10

MEPOIPHUATHS TI0 PA3BUTHIO
KOHKPETHBIX TPO(HECCHOHATBHBIX
HABBIKOB (TIOCEIICHUE W BEICHUC
OTKPBITHIX YPOKOB, CEMUHAPBI,
BEOMHAPHI, YIaCTHE B KOHKYpCaX)

5. KauectBo nepegaun Bam neooxomqumeix |1 (2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
TEOPETUYECKUX 3HAHU

6. KadectBo nepenaun Bam neooxomqumeix (1 |2 |3 (4 |5 (6 |7 |8 |9 |10

NPaKTUYCCKUX HABBIKOB

OmrymieHne moIep KKy OT HacTaBauka |1 | 2 10

8. Hackonbsko BbI 10BOJIBHEI Balen 1 /2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
COBMECTHOMU paboTOii?
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9. UYro Bel oxuaanu ot nporpamMmsl U cBoei posu?
__TIOJy4EHUE HOBBIX 3HAHUN

10. Hackoiipko OTIPaBAATHCH Baumm |1 |2 |3 |4 |5 |6 7 8 |9 10
oKuaaHusa?

11. Yto ocobenno nenno ans Bac 6b110 B mporpamme?
__3HaHuWe MpaKTUYeCKuX TpeboBaHui, ymeHue padbortats B cucteme ACY PCO
12.Yero Bam He XBaTuiI0 B IPOTpaMMe/dTO XOTEJIOCH ObI U3MEHUTH ?
__3HaHUW ¥ yMEHHM paboTaTh C TAOIUIIAMU

13. Kak 9acTo npoBOAMIUCH MEPOTIPHUSTHS T10 Ouen | Yacro Penxo | 1-2 | Hukorma
Pa3BUTHUIO KOHKPETHBIX MPO(eCcCHOHATBHBIX b COI'JIACHO pasza
HaBBIKOB (ITOCEIICHUE U BEIEHHE OTKPBITHIX YacTo | pacmucaH
YPOKOB, CEMUHaphl, BEOMHAPHI, ydacTue B UI0
KOHKYpCax)




